

有的获现金奖励 有的办惠民活动

大乐透头奖中出地喜气洋洋

中出大乐透一等奖,对于体彩实体店来说是一件大喜事,除了获得体彩中心的授牌和现金奖励外,很多出奖实体店还举办惠民活动,向周边邻里免费赠票,邀请大家参与“点亮健康中国”活动,共同分享中出大奖的喜悦。出奖地喜气洋洋的氛围,也吸引了很多新老购彩者,带旺了店里的人气。(综合)

佛山:1745万出奖店获万元奖励

在6月10日开奖的大乐透第20048期中,广东佛山05388体彩实体店中出1注一等奖,单注奖金1745万元。近日,大奖得主现身领奖,出奖实体店也获得了共计1.2万元的现金奖励。

据了解,中奖者肖先生当期购买了一张5注追加倍投票,投注金额60元,并获赠了一张2注号码的追加投注票,这张免费得来的彩票击中当期一等奖。

6月19日,1745万元大奖庆典活动在该实体店举行,醒狮助兴的热闹氛围下,南海区九江文化站副站长丘鹏武向销售员颁发了“幸运投注站销售员”2000元奖励,佛山市体彩中心主任汤显达向代销者颁发“幸运投注站”1万元奖励,佛山市文广



授牌

旅局南海综合执法支队副支队长阮毅志向该店颁发了“幸运投注站”牌匾。

现场不少围观者领取了小礼品以及赠票,体验购彩乐趣的同时,一起分享中出大奖的喜悦。

东莞:一期中出3注一等奖

近日,广东东莞30612体彩实体店在同一期开奖中中得3注一等奖,一时间成为广大购彩者热议的话题。出奖实体店共收获了1.2万元的奖励金。

在5月27日开奖的大乐透第20042期中,全国共开出一等奖73注,广东中出其中8注,东莞的两位购彩者揽获3注,而且这3注一等奖出自同一家体彩实体店,总奖金达2400多万元。5月28日,李女士和张先生一起来到东莞市体彩中心兑奖。他俩既是同事,也是忠实的购彩者。据了解,开奖日李女士买了两张大乐透胆拖复式票,在外出差的张先生参考了她的号码,改了其中两个数字,也打了一张胆拖复式票,结果三张彩票全部中得一等奖。

6月9日,东莞市体彩中心相关领导来到中奖实体店,为该店颁发了大奖牌匾,同时向代销者和销售员分别颁发1万元和2000元的奖励金。一时间,该店成为不少购彩者向往的“圣地”,希望自己能沾点好运。



东莞3注一等奖中出地

该实体店干净整洁,墙上最醒目的位置张贴着“责任彩票宣传栏”“不忘初心 牢记使命 永远跟党走 共筑中国梦”“中奖票展示”等宣传资料。东莞市体彩中心今年将全面铺开实体店形象升级工作,而该实体店正是全市四个试点的其中一个。

该实体店为一对夫妻共同经营。夫妻二人在经营实体店之前

就很喜欢体育彩票,也经常购买,认识了很多志同道合的购彩者,在2017年申请开了这家店。

自今年3月21日复工以来,该实体店月销售额虽然由于疫情缘故略有下降,但依然保持在近20万元的水平。代销者表示,虽然现在销售体彩的困难时期,但自己还是对体彩事业充满信心。

成都:千万大奖出奖地免费赠票

6月15日,大乐透第20050期开奖,四川成都08536体彩实体店中出1注一等奖,奖金1000万元。6月17日,出奖实体店门前一派欢乐祥和的景象。随着喜庆的礼乐响起,沉睡的雄狮被朱砂点醒,一场声势浩大、高潮迭起的舞狮表演拉开了序幕。

观看表演的路人脸上舒展着会心的笑容,巨大的拱门上赫然写着“祝贺本网点中出体彩大乐透一等奖1000万元”。

舞狮表演结束后,代销者给大

家送上了免费大乐透彩票、糖果以及指甲刀等精美礼品。同时,代销者还邀请周围邻居参加“点亮健康中国”运动打卡活动,通过跳绳、踢毽子、做俯卧撑、扔飞镖等体育运动,不仅满足了大众疫情过后更需要加强运动提升免疫的诉求,参与者还有机会获取5G时尚手机、智能手表、电商卡等奖品。

就在同一天,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领走了大奖。中奖者凭借一张9+2复式票,中得1注一等奖、20注四等奖、



参与“点亮健康中国”活动

60注六等奖、40注八等奖、5注九等奖,单票擒奖1007万元。

吴忠:2113万出奖店获授牌

6月16日,宁夏体彩中心主任祁春霞带队的调研组一行赴吴忠市进行体育彩票市场调研,并为中出体彩大乐透2113万元大奖实体店进行了授牌。

当日下午,祁春霞一行来到吴忠市红寺堡区太阳山镇,为5月9日中出大乐透2113万元大奖的实体店授牌。授牌现场热闹非凡,周边商户、过往

路人、购彩者等闻讯而来,驻足观看,纷纷向该店的代销者表示祝贺。

授牌结束后,调研组实地走访了太阳山镇的体彩实体店,查看了实体店防疫措施、了解实体店的困难,询问了中心推出的一系列复工复产举措的市场效果,征求了一线销售人员对下一步中心工作的建议和意见。



授牌并发放奖励金

威海:983万出奖地热闹非凡

6月17日,山东威海购彩者喜中大乐透一等奖983万元。6月19日,983万元大奖中出地授牌仪式在中奖实体店举行。威海市体育局党组成员、副局长于夕皆,文登区体育事务服务中心主任陶健,山东省体彩中心威海分中心主任董华光等相关领导出席了授牌仪式。

当天,明媚晴朗的好天气和通道上鲜红的地毯、庆祝购

彩者喜中大奖的红色充气拱门、灵动可爱的卡通木偶等交相辉映,更显喜气洋洋。伴随着欢腾喜悦的音乐,在众多市民的见证下,于夕皆为出奖实体店代销者授大奖荣誉牌匾,恭喜该店中得大奖。

该店代销者说:“这是今年威海中出的第一个大乐透一等奖,我的实体店非常幸运。我也希望能借助此次大奖的喜气,把幸运传递给更多的人。”

时评

花心思办好庆祝仪式

艾禾

中出体彩大乐透一等奖,体彩中心一般会为出奖实体店举办一个庆祝仪式,颁发奖牌、奖励金、舞狮、扭秧歌等,是“保留曲目”。此外,如何把庆祝仪式办得更热闹,出奖实体店的代销者也花了不少心思,让大奖更好地服务于日后的销售工作。

目前,体育彩票正在举办“点亮健康中国”活动,邀请运动爱好者来到体彩店参与体育活动并拍照上传,点亮自己所在的城市,助力健康中国。近日,成都中出1000万元大奖的实体店就在庆祝仪式中加入了该环节,邀请周边居民参与体育活动,拍下运动瞬间,销售人员还指导大家参与“点亮健康

中国”活动,抽取奖品。跳绳、飞镖等体育活动简便易行,适合各个年龄段的人士参与,还能更好地烘托庆祝仪式的氛围,吸引更多的人关注。

广东体彩也十分重视出奖实体店的庆祝活动,从照片中可以看出,仪式现场十分隆重,有大红的背景板,上面有中奖的相关信息,有传统的舞狮,还有授牌及现金奖励。销售人员也会准备糖果、赠票等,与大家同喜同贺。

还是那句话,中一次大乐透一等奖不容易,代销者多花些心思准备庆祝活动也是应该的,借力大奖,让自己的实体店上一个新台阶。